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EXTRAS 

din stenograma ședinței Senatului din 13 mai 2026 

 

Domnul Razvan-Paul Anghel: 

Mulțumesc, domnule președinte. 

Titlul declarației politice de astăzi: „România blocată politic de PSD și AUR de peste o săptămână”. 

Domnule președinte, 

Stimați colegi, 

A trecut o săptămână de când PSD și AUR au dat jos Guvernul. O săptămână în care România a 

primit o confirmare clară: moțiunea nu a avut niciun plan pentru țară. A avut un singur scop: să oprească 

reformele și să îi scoată pe USR și pe Ilie Bolojan de la guvernare. Atât. 

Nici după o săptămână nu există o direcție. Nu există o majoritate. Nu există un program. Nu 

există soluții pentru economie, pentru deficit, pentru investiții sau pentru oamenii care deja plătesc mai 

mult la rate și la alimente. 

Au vrut doar să distrugă, pentru că sistemul reacționează întotdeauna violent când cineva începe 

să se atingă de privilegii, de contracte și de banii care se scurg de ani întregi prin rețelele lor. 

Spre supărarea PSD – AUR, miniștrii USR continuă să muncească. Câteva dintre știrile din 

ultima săptămână care îi supără pe Grindeanu și Simion: Radu Miruță a început curățenia la Metrorex. 

A trimis Corpul de control și a cerut verificarea contractelor umflate, recuperarea penalităților neîncasate 

și eliminarea conflictelor de interese. Tot el încearcă să deblocheze situația absurdă a celor 21 de trenuri 

noi abandonate în Gara Obor, în timp ce românii merg zilnic în condiții de anii ’90. 

Irineu Darău a lansat platforma PMAT, prin care antreprenorii pot rezolva online proceduri care 

până acum însemnau drumuri, hârtii și săptămâni pierdute pe la ghișee. Tot în această perioadă a lansat 

Programul SME Eco-Tech. Aproape 289 de milioane de lei pentru IMM-urile românești care produc, 

investesc și creează locuri de muncă. 

Diana Buzoianu a confiscat 33 de tone de deșeuri în zona Sintești – Jilava, una din cele mai 

afectate de arderile ilegale. A lansat și primul ghid național pentru organizarea plajelor, cu reguli clare 

pentru acces public, protecția mediului și stoparea improvizațiilor haotice de pe litoral. Coșmarul 

băieților deștepți care ani de zile au folosit plajele doar pentru profitul lor. 

Oana Țoiu a obținut pentru România organizarea Simpozionului anual NATO pe teme hibride, 

în premieră pentru Europa de Sud-Est. În același timp, a început punerea în ordine a patrimoniului 

statului român din străinătate: 205 imobile în 50 de țări, evaluate la peste 4 miliarde de lei, multe lăsate 

în paragină ani întregi. 



În timp ce PSD și AUR au produs haos fără să aibă un plan, oamenii care chiar vor reforme 

continuă să lucreze. Și ei nu vor să vadă așa ceva în România. Vor să vadă doar combinații politice 

și dezastru. 

Din păcate pentru ei, continuăm munca pentru România. Și în Guvern și în Parlament. 

Vă mulțumesc. 

Senator Razvan Anghel, Circumscripția nr.2 Arad 

 


